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 ورودی های سیستن

  پاسخ تحلیل ٍ هقایسِ تزای اها .گزدد هی اػوال کٌتزلی سیستن یک تِ هتٌَػی ٍ هختلف ّای ٍرٍدی•
 .ضَد هی استفادُ خاصی ٍرٍدی ّای سیگٌال اس هؼوَلا کٌتزلی، ّای سیستن

 :هتذاٍل آسهایطی ٍرٍدی ّای سیگٌال•
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 پایذاری سیستن

 تزسذ تؼادل ًقطِ تِ تتَاًذ هختلف اٍلیِ ضزایط اس کِ سیستوی :پایذار سیستن•

 .تزسذ تؼادل ًقطِ تِ ًتَاًذ هختلف اٍلیِ ضزایط اس کِ سیستوی :ًاپایذار سیستن•

 .گزدد ًاپایذار اغتطاش کَچکتزیي تا ٍ تاضذ پایذاری هزس در کِ سیستوی :تحزاًی پایذاری تا سیستن•
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سیستم بب پبیداری  سیستم وبپبیدار
 بحراوی

 سیستم پبیدار



 سیستن هااجشای پاسخ گذرای 

 (تار اٍلیي تزای) ًْایی هقذار تِ رسیذى تزای ًیاس هَرد سهاى :(tr) صعود زهان•

 فزاجْص اٍج ًقطِ ًخستیي تِ رسیذى تزای ًیاس هَرد سهاى : (tp)اوج زهان•

 ًْایی هقذار تِ ًسثت فزاجْص تیطتزیي :(Mp) فراجهش بیشینه•

 ًْایی هقذار پیزاهَى ای هحذٍدُ در هاًذى تاقی ٍ رسیذى تزای ًیاس هَرد سهاى :(ts) نشست زهان•
 (%5 تا 2%)
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 هذلساسی سیستن ها

 .تاضذ ًوی هطلَتی رفتار هؼوَلا ٍرٍدی تِ ًسثت سیستن یک پاسخ•

 .ضَد دریافت هطلَب پاسخ تا ضَد اػوال سیستن در تٌظیواتی تایست هی درًتیجِ•

  تؼٌَاى سیز تصَیز در کِ تاضذ هی سیستن پاسخ ٍ ٍرٍدی تیطتز اًطثاق ّواى هطلَب پاسخ اس هٌظَر•
 .دارًذ اختلاف ًوًَِ

 

 

 

 

 

 

   .کٌین هذل را ًظز هَرد سیستن تایذ اتتذا کٌتزلی تٌظیوات اػوال تزای•

 .ضَد هطلَب سیستن پاسخ تا کٌین اػوال را ًظز هَرد تغییزات هذل پاراهتزّای تزاساس سپس•
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 هذلساسی سیستن ها

 تِ اهکاى حذ تا را سیستن دیٌاهیکی رفتار کِ است ریاضی هؼادلِ یک دیٌاهیکی سیستن ریاضی هذل•
 .دّذ هی ًوایص خَتی

 

 

 

 :ضَد هی هذلساسی ایٌگًَِ خطی سیستن یک خزٍجی-ٍرٍدی تیي ریاضی راتطِ•
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زیست 
 شىبختی

 مکبویکی الکتریکی حرارتی هیدريلیکی اقتصبدی

 قًاویه فیسیکی حبکم بر مسئله

 تعییه تببع تبدیل سیستم معبدلات دیفراوسیل

 سیستم هبی دیىبمیکی



 هذلساسی ریاضی سیستن های الکتزیکی

الکتزیکی هذارّای تز حاکن قَاًیي 

 تستِ، هسیز ّز یا حلقِ ّز در الکتزیکی هذار یک در: ولتاژ قانون1.

 .است صفز تزاتز  هذار، الواى ّای در پتاًسیل اختلاف جثزی هجوَع

 

 

 

 

 تِ کِ جزیاى ّایی جثزی جوغ فطزدُ الکتزیکی هذار یک در : جریان قانون2.

 .است صفز تا تزاتز لحظِ ّز در هی ضًَذ خارج آى اس یا هی ضَد ٍارد گزُ یک
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 هذلساسی ریاضی سیستن های الکتزیکی

 

8 

المبن هبی 
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 تبدیل لاپلاس رابطه يلتبش ي جریبن
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 هذلساسی ریاضی سیستن های الکتزیکی

است سهاى تا تغییزًاپذیز خطی سیستن یک خزٍجی ٍ ٍرٍدی هیاى راتطِ ریاضی ًوایص :تبذیل تابع.  

ِ سهاى سیستن یک تزای ضکل سادُ تزیي در•  ًگاضت تثذیل تاتغ ،y(t) خزٍجی ٍ  x(t) ٍرٍدی تا پیَست
 :است Y(s) خزٍجی ٍ X(s) ٍرٍدی لاپلاس تثذیل خطی
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 هذلساسی ریاضی سیستن های الکتزیکی

آٍریذ تذست را رٍتزٍ هذار تثذیل تاتغ (هثال. 

جَاب) 

 ٍ v(t) است تَاى هٌثغ پتاًسیل اختلاف ٍرٍدی .کٌین هی تؼییي را هذار خزٍجی ٍ ٍرٍدی اتتذا1.
 .تاضذ هی vc(t) خاسى ٍلتاژ خزٍجی

   :ًَیسین هی هذار تزای را ٍلتاژ قاًَى2.

 

 :گیزین هی لاپلاس آهذُ تذست هؼادلِ اس3.

 ضذُ ظاّز هؼادلِ در ٍرٍدی لاپلاس .ضَد تقسین ٍرٍدی تِ خزٍجی لاپلاس تایذ تثذیل تاتغ تزای4.
 :دّین هی اًجام تثذیل کار ایي تزای .تاضین داضتِ هؼادلِ در تایذ را خزٍجی لاپلاس ٍ است

 

 

 CsVc(s) آى جای تِ داضتین I(s) کِ ّزجایی آهذُ تذست 3 هزحلِ در کِ هؼادلِ لاپلاس در5.
 .هیگذارین
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 هذلساسی ریاضی سیستن های الکتزیکی

 :کٌین هی ساسی سادُ را هؼادل6ِ.

 

 :ًَیسین هی را تثذیل تاتغ7.
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 هذلساسی ریاضی سیستن های هکانیکی
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 تبدیل لاپلاس رابطه ویري ي جببجبیی



 هذلساسی ریاضی سیستن های هکانیکی

 :آٍریذ تذست را رٍتزٍ سیستن تثذیل تاتغ (هثال•

جَاب 

 .تاضذ هی y جاتجایی خزٍجی، ٍ u جاتجایی ٍرٍدی،1.

 : کطین هی را آساد جسن ًوَدار2.

 

 

 

 :ًَیسین هی را ًیزٍ تؼادل هؼادل3ِ.

 

 :گیزین هی لاپلاس هؼادلِ دٍطزف اس4.
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 هحاسبه پاسخ سیستن به ورودی ها

 .کٌین هحاسثِ را هختلف ّای ٍرٍدی تِ سیستن پاسخ تَاًین هی سیستن تثذیل تاتغ ضذى هطخص تا•

 :کزد هحاسثِ را سیستن پاسخ تَاى هی ضیة ٍ پلِ ٍ ضزتِ ّای ٍرٍدی تزای•

 .کٌین هی هحاسثِ را ضیة ٍ پلِ ضزتِ، تَاتغ لاپلاس اتتذا•
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 تابع ضربه

 تابع پله

 تابع شیب



 هحاسبه پاسخ سیستن به ورودی ها

 را پلِ ٍرٍدی تِ سیستن پاسخ .است آهذُ تذست قثل اسلایذ چٌذ در الکتزیکی هذار تثذیل تاتغ (هثال•
 .ًواییذ هحاسثِ

 

 

جَاب) 

 

 

 

 

 .ضَد هی رسن قاتل ٍ ضذُ سهاى اس تاتؼی تِ تثذیل لاپلاس تثذیل ػکس اس استفادُ تا پاسخ ایي•

 :تا است تزاتز سهاى تزحسة خزٍجی تاتغ تاضٌذ، یک تزاتز ّوگی سلف ٍ خاسى هقاٍهت، ایٌکِ فزض تا•
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 تزسین پاسخ سیستن به ورودی ها

 :کٌین هی رسن را پلِ ٍرٍدی تِ (خاسى ٍلتاژ) رٍتزٍ سیستن پاسخ c=1، L=1 ٍ R=1 گزفتي درًظز تا•
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اگر بخواهین پاسخ سیستن را تغییر  
 بذهین چکاری بایذ انجام دهین؟



 تزسین پاسخ سیستن به ورودی ها

 در .دّین تغییز را سیستن ّای الواى هقادیز تایست هی ًظز هَرد ٍرٍدی تِ سیستن پاسخ تغییز تزای•
 هی تغییز قاتل R، L ٍ C الواى سِ کٌین هی هطاّذُ سیستن خزٍجی تاتغ در کِ ّواًطَر قثل هثال
   .تاضٌذ
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R=2, C=1, L=1 R=1, C=1, L=2 R=1, C=2, L=1 



 تزسین پاسخ سیستن

 ؟(y جایی جاتِ) تاضذ هی چِ آى خزٍجی ،(ٍرٍدی) ضَد ٍارد ضزتِ یک رٍتزٍ سیستن تِ اگز (هثال•
 

 

 

جَاب) 

 :درًتیجِ یک تا است تزاتز ضزتِ ٍرٍدی لاپلاس•

 

 

 

   :گیزین هی خزٍجی اس لاپلاس ػکس•

y(t)=(c*exp(-(c*t)/(2*m))*(cosh((t*(c^2/4 - k*m)^(1/2))/m) + 
(m*sinh((t*(c^2/4 - k*m)^(1/2))/m)*(k/c - c/(2*m)))/(c^2/4 - 
k*m)^(1/2)))/m 
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 انواع پاسخ ها
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m=10, k=1, c=1 m=10, k=10, c=1 m=10, k=100, c=1 

m=10, k=1, c=10 m=10, k=1, c=100 


